

### **Украли кабель**

6 октября прошлого года было украдено 150 метров электрокабеля в Особой экономической зоне – с резервной трассы, пролегающей между зданием «Конгресс-центра» и Дворцом спорта «Радуга». Ущерб составил 116 669 рублей. Заявление о краже поступило в полицию 27 марта. Ведется проверка.

### **Позарился на водку**

27 марта в полдень неизвестный украл из магазина «Пятерочка» (ул. Вернова) пол-литровую бутылку водки «Зеленая марка» стоимостью 128 руб. 97 коп. По факту кражи ведется проверка.

### **Вора нашли**

27 марта в дежурную часть полиции поступило заявление от 56-летней местной жительницы, в котором она сообщила о том, что 12 февраля 53-летний гражданин, находясь в квартире заявительницы в доме на ул. Центральной, украл из ящика трюмо 4000 рублей. Полицейские в ходе оперативно-разыскных мероприятий задержали подозреваемого, который сознался в содеянном. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

### **Задержали обокравших больницу**

В ночь с 27 на 28 марта неизвестные проникли в помещение Дубненской городской больницы, расположенной на ул. Карла Маркса, и украли две бухты кабеля. Сотрудниками полиции были задержаны двое граждан, оба 1993 г.р. В ходе беседы со стражами порядка злоумышленники сознались в краже.

### **Разбойное нападение**

29 марта в полицию обратился 33-летний дубненец с заявлением, в котором сообщил, что 25 марта четверо граждан нашего города выломали входную дверь в его квартире на ул. Понтекорво, напали на него, жестоко избили, а затем похитили документы, принадлежащие пострадавшему.

Полицейские провели оперативно-разыскные мероприятия, в ходе которых по подозрению в совершении преступления были задержаны трое из четырех граждан 1989, 1987, 1983 г.р. В беседе со стражами порядка злоумышленники сознались в содеянном.